Bauteil DE DieFarben der Abbildungen dienen nur der Veranschaulichung. Menge
component — EN The colors are for illustrating purposes only. D I N I s 0 quantity
composant — FR Les couleurs utilisées sont 4 titre indicatif seulement. quantité
Grundhalter / base bracket 1

1
Navigation bracket | Soporte para GPS | Support pour systéme de navigation | Supporto per navigatore 2 | Zusatzhalter rechts / additional bracket right side !
3 | Zusatzhalter links / additional bracket left side 1
Art.-Nr: 21096-2XX 4 | Halter orig. Navi/ bracket orig. navigation system 1
5 | Halter Universal / universal bracket 1
Art-Nr: 21096-202 orig. Navi. / | Art.-Nr: 21096-212 Universal / universal | 6 | Linsenflanschschraube / lens head screw MB5x18 7381SA2 | 7381SA2 2
orig. navigation system ] .
KONTERMUTTER FESTZIEHEN! 7 | U-Scheibe / washer M5 9021SA2 7093 2
Tighten the lock nut! 8 | Linsenflanschschraube / lens head screw M5x10 7381SA2 | 7381SA2 2
Serrez le contre-écrou! - -
9 | Einlegemutter / insert nut 2
l 10 | Linsenflanschschraube / lens head screw M5x25 7381SA2 | 7381SA2 4
11 | Linsenflanschschraube / lens head screw M8x45 7381SA2 | 7381SA2 2
12 | Hiilse/ Sleeve 11,5mm

& i

¥ «m«m«mmm““m\
\‘ﬁ%&i\\\\\\\\\\\\\\\\\\\ w\/'\ &
M8x45 &

19Nm

LEGENDE/Key/file Légende

Anbau Tipp Schraube
Fitting tip Screw
Astuce de montage Vis
Acht Schraubensicherung
A?te:tr;z?n Thread locking fluid
Attention Freinfilets
VergriBerung Drehmoment
Magnification Torque
Grossissement Torque
0 100 Montagepaste .\ Reiniger
10 20 30 40 50 60 70 80 920 Fitting lubyioant N Cleaner
‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ ‘ Lubrifiant de montage Nettoyant

FR

o EEm T & WWunderlich




FR

K] ELEMENTS =7 /,} ®
G EES T & WWunderlich




] LEMENTs =7 /;} 1 5
> e [ & WWunderlich




